



Imperio

Diario de F.E.T. y de las J.O.N.S.

AÑO XVI NUMERO 4.984 ZAMORA, MIERCOLES 25 DE JUNIO DE 1952 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

La aviación yanqui podría bombardear Manchuria sin consultar a las N. U. Grandes ataques aliados para forzar el armisticio

WASHINGTON, 24.—El Estado Mayor podría autorizar a los aviones norteamericanos a bombardear Manchuria sin consultar previamente con el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, ha manifestado el secretario de defensa, Robert A. Lovett, en una conferencia de prensa. Preguntado por un periodista acerca de lo que entendería por "emergencia", Lovett dijo que "un ataque aéreo general, por ejemplo", por parte de los comunistas contra las fuerzas aliadas en Corea. "Creo que en tal caso —añadió— responderíamos adecuadamente".—Efe.

PARA ACABAR CON LAS CONVERSACIONES

WASHINGTON, 24.—Según la United Press se ha sabido que el bombardeo en masa a lo largo del río Yalu es una tentativa de las Naciones Unidas para terminar con el estancamiento de las conversaciones de tregua en Corea. Las autori-

dades norteamericanas militares creen que es este el único medio de ejercer presión para obligar a los rojos a que resuelvan el estancamiento. Añaden estos funcionarios que el bombardeo de ayer no ha sido más que una muestra e indican que los bombardeos aliados no cesarán en sus ataques hasta que los nortecoreanos y comunistas chinos accedan al armisticio.—Efe.

PROTESTA LABORISTA

LONDRES, 24.—Los laboristas han protestado en los Comunes por el hecho de que Gran Bretaña no fuera consultada antes del ataque realizado por quinientos aviones norteamericanos contra las centrales hidroeléctricas en la zona fronteriza coreanomanchú del río Yalu hace dos noches. Entre los gritos de la oposición, el primer ministro Churchill dijo que estos ataques no parecen significar ninguna extensión de las operaciones de Corea.—Efe.

Importantes declaraciones de Eisenhower sobre política exterior

FRANCIA VA A REFORZAR SU ORTOGRAFIA

PARIS, 24.—Las autoridades francesas de educación van a estudiar el informe sobre reforma de la ortografía emitido por una comisión nombrada al efecto en 1950. Al parecer, el informe propone reformas en alguna otra parte de la gramática encaminadas, lo mismo que las de la ortografía, a hacer más fácil para los extranjeros el idioma francés. Se cree se trata, entre otras cosas, de suprimir las "h" que siguen a la "t"—en theatre, teatro, por ejemplo— y de sustituir por "f" la consonante compuesta "ph"—en philosophie, filosofía, por ejemplo.—Efe.

Va a ser elegida «miss Universo»

LONG BEACH, (California), 24.—Miss Universo 1952 se encuentra en esta localidad al haber llegado a ella las últimas concursantes al título, las representantes del Japón, Filipinas, Haway, y Australia. A la Miss Universo se le ofrecerá un contrato de cine por siete años. Las bellas han empezado a posar para fotografías y esta noche asistirán a un banquete en el que a cada una de ellas se entregarán las llaves de la ciudad. Las extranjeras han traído regalos de sus respectivos países, que entregarán en el Ayuntamiento. La elección de Miss Universo se efectuará a fin de semana.—Efe.

Atacó duramente a los aislacionistas Y APOYO SIN REGATEOS A LAS NACIONES UNIDAS

DENVER, 24.—El general Eisenhower hizo anoche las manifestaciones más importantes sobre política exterior, desde que inició su campaña en un discurso en el que calificó a los aislacionistas de ignorantes e irresponsables. Dijo que había decidido tomar parte en la campaña presidencial porque creía que la paz podía muy bien hallarse en juicio, pero agregó que tenía gran fe en conseguir la paz y en disminuir la amenaza de una guerra mundial.

Advertió a sus oyentes que no tenían que producirse vacilaciones o titubeos por parte del pueblo norteamericano en el apoyo a las Naciones Unidas si se quería conseguir la paz. Su ataque a los aislacionistas incluyó las expresiones más duras utilizadas por Eisenhower hasta la fecha en los discursos pronunciados en su actual campaña. «Aquellos que afirman —dijo— que los Estados Unidos pueden retirarse al interior de sus fronteras, aquellos que parecen creer que tenemos poco o ningún interés por el resto del mundo y por lo que sucede, aquellos que actúan como si no tuviéramos necesidad de amigos a fin de cooperar en la defensa de la libertad, son personas ignorantes e irresponsables que juegan injustificadamente con la paz.»

Señaló que el pueblo norteamericano había demostrado repetidamente que no apoyará ninguna doctrina «estúpida y miopé» como la del aislacionismo. «Lo que el país tiene que ha-

Ya está aquí la serpiente de mar

LONDRES, 24.—La serpiente de mar existe, según ha declarado el profesor de la Universidad de Copenhague Antón Brun. El "Daily Mail" añade que un hombre de ciencia danés ha conseguido capturar una de ellas cerca de la isla de Santa Elena. Tiene ochenta metros de longitud.—Efe.

PLANES PARA PROTEGER LOS SECTORES ALIADOS DE BERLIN Edén y Acheson llegaron a un acuerdo

LONDRES, 24.—El secretario norteamericano, Acheson, y el secretario del Foreign, Edén, han llegado a un acuerdo respecto de los planes para proteger los sectores occidentales de Berlín frente a la posible presión futura soviética, según se anuncia en los medios bien informados. Se cree asimismo que discutieron las medidas específicas de represalia que podrían utilizarse para proteger los sectores occidentales en el ca-

Guardia móvil motorizada en Tánger

Estaría a las órdenes de un jefe español

WASHINGTON, 24.—Se cree que Estados Unidos, Francia e Inglaterra estarían dispuestos a acordar la creación de una guardia móvil motorizada en Tánger, a las órdenes de un jefe español, según informan a la agencia United Press fuentes dignas de crédito. Se agrega que éste era uno de los puntos sobre los que había conformidad en las conversaciones sostenidas en Madrid, entre el cónsul general de Francia

Mueren dos alpinistas franceses al escalar un monte Un arriesgado cazador penetra en la guarida de los lobos

GRENOBLE, 24.—Dos alpinistas franceses han muerto instantáneamente cuando escalaban el monte Gioberney.

Las víctimas, que encontraron la muerte cuando se hallaban a considerable altura, son Georges Stozber, de Estrasburgo y Jacques Dravict, de Bermuz. Un tercer componente de la expedición, apellidado Sauvage, ha sido el único superviviente.—Efe.

GIGANTESCO INCENDIO

MARSELLA, 24.—En varios millones de francos se calculan los daños registrados en un gigantesco incendio que se produjo anoche en una refinería de aceites. Esta mañana, los bomberos no habían logrado dominar las llamas. Se ignoran las causas del siniestro. No se tienen noticias de que haya que lamentar víctimas.—Efe.

MEDICAMENTOS POR EL AIRE

GRENOBLE, (Francia), 24.—Los medicamentos necesarios para salvar la vida de una niña de dos años han sido arrojados en paracaídas junto al hospital "L'Aiguille" en los Alpes, donde se encuentra, la pequeña presa de terrible convulsiva. Los medicamentos pedidos por teléfono a Lyon, fueron llevados en avión hasta Gap y de allí en otro que hubo de lanzarlos en paracaídas por ser materialmente imposible el aterrizaje en tan accidentada comarca. Parece que la medicación ha surtido excelente efecto apenas iniciada su toma.—Efe.

FALLECE UNA FAMOSA MODELO

PARIS, 24.—De resulta de las heridas recibidas en un accidente de automóvil en la carretera de Lisieux ha fallecido la famosa maniquí francesa "Prolin". Anoche le habían practicado una intervención quirúrgica de urgencia.—Efe.

ACCIDENTE DE AVIACION

AUXERRE, (Francia), 24.—Dos personas resultaron muertas al estrellarse una avioneta perteneciente al aerobús de Auxerre. Su piloto, André Durech, de 25 años de edad, y su acompañante, Michel Rivordeau, resultaron muertos a consecuencia del accidente.—Efe.

BATIDA DE LOBOS

ORENSE, 24.—Los vecinos del pueblo de Bardin de la Vega, alarmados por el creciente número de lobos que merodeaban la comarca en estos días efectuaron una batida. A tal fin se presentó una expedición integrada por varios vecinos. Uno de ellos, Isidro Yañez, se separó del grupo internándose en la espesura, encontrando al poco tiempo una cueva en la que penetró con riesgo de su vida, pues se trataba de una madriguera de lobos. En el interior encontró cinco lobeznos de los que se apoderó. El Ayuntamiento y el gobernador civil han premiado a este cazador.—Cifra.

AHOGADO

MIERES, 24.—Cuando extraña carbón en el río Caudal, sufrió un síncope Pedro Fernández Losa, de 31 años, casado, pereciendo ahogado.—Cifra.

HAN MUERTO 50 PENADOS

SAO PAULO, 24.—Las últimas noticias que se reciben de los fugitivos de la isla-prión de Anchieta, que se evadieron el viernes último, dicen que treinta penados más han muerto en diversos choques contra la policía y fuerzas del ejército. El gobernador Lucas Garcés ha manifestado que más de las dos terceras partes de los evadidos han sido matados o capturados. De otra parte, noticias no

MENOS PASES

BERLIN, 24.—Las autoridades del Berlín Oriental han cerrado provisionalmente, diez una de las tres oficinas que tenían para expedición de pases a los berlineses occidentales deseados de viajar por la zona soviética. Anuncian por otra parte, que en breve dictarán nuevas normas en cuanto a la concesión de esos pases. Parece ser que la policía popular hubo de dispersar a varios centenares de berlineses occidentales que protestaban airadamente al encontrarse cerrada la oficina en cuestión.

Centenares de vecinos de la Alemania oriental han acudido a las oficinas municipales del Berlín occidental para hacer registrar los datos relativos a sus bienes inmuebles de la zona soviética de que han sido privados como consecuencia del establecimiento de una tierra de nadie a lo largo de la frontera interzonal y por otros medios de aislamiento de occidente.—Efe.

SE ESTRELLA UN B-5

BASE AEREA DE LAKENHEATH (Inglaterra), 24.—Un B-5 norteamericano se ha estrellado cerca de esta base incendiándose y pereciendo sus once tripulantes. El accidente ocurrió poco después de haber despegado el avión de la vecina base de la RAF en Mildenhall, es el primer aparato de su clase que se estrella en Inglaterra.—Efe.

EN CUARTA PAGINA CRONICA DE LONDRES

Nueva ruptura en las conversaciones yanqui-soviéticas

WASHINGTON, 24.—Las conversaciones entre Norteamérica y Rusia sobre préstamos y arriendos, se han roto nuevamente hoy, al poner reparos los delegados soviéticos a su promesa de devolver 186 barcos a los Estados Unidos.—Efe.

Girón inaugura un sanatorio

CERCEDILLA, 24.—El ministro de Trabajo, señor Girón, en un sencillo acto al que asistieron los docentes obreros aquí alojados, ha inaugurado el magnífico sanatorio de la Fuenfria, que acaba de ser restaurado, puesto al día y organizado con arreglo a las modernas técnicas de las mutualidades mineras del carbón.—Cifra.

Este otoño, bomba de hidrógeno

WASHINGTON, 24.—El presidente de la Comisión de Energía Atómica de Estados Unidos, Gordon Dean, ha dicho que ciertos elementos de la bomba de hidrógeno serán producidos en fábricas que van a instalarse de acuerdo con el nuevo programa de expansión atómica. En unas declaraciones ante la subcomisión de Asignaciones de la Cámara dijo Dean, sin embargo, que "la bomba de hidrógeno se encuentra ahora en fase de desarrollo más bien que en fase de producción. En círculos bien informados se dijo anteriormente que los Estados Unidos probarían su primera bomba H, (de hidrógeno) este otoño en el atolón de Eniwetok, en el Pacífico.—Efe.

A la muerte con música

En las cárceles de Inglaterra, los delincuentes sentenciados a muerte, pasarán sus últimas semanas de su vida escuchando sus programas preferidos de radio. Los oficiales de prisión dicen que nadie sabe lo que significa el aullamiento de esos condenados hasta que ha pasado con uno de ellos varias semanas. Los condenados se hacen cada vez más difíciles de entretener y nuestro deber es mantener su ánimo. Jugamos con ellos a las cartas o a lo que desean. Si pudiéramos hacer algo por aliviar la pesada monotonía y distraer al condenado mediante la radio, sería una gran suerte. Haciéndose eco de esta justa solicitud, los diputados laboristas están dispuestos a apoyar en el Parlamento una enmienda que permita a los condenados a muerte pasar sus últimos días "sin tanta preocupación". No es nueva la idea, en España, allá por el año 1843, hubo un diputado que también quiso que los condenados a muerte no sintiesen las últimas horas, y al buen hombre no se le ocurrió más que solicitar del Supremo que los dejase ir a las corridas de toros. La petición fué rechazada, naturalmente, porque la diversión de la lidia para un condenado a muerte era bastante macabra.

PULSO Y SINFONIA DE NUESTRA CIUDAD

El que no trabaja es porque no quiere

EN las obras que se llevan a cabo en un edificio del centro de la ciudad puede leerse un gran cartel escrito sobre madera que dice lo siguiente: «Se admite personal. Gratificación de 10 pesetas, además del jornal».

No podemos menos de congratularnos ante lo que esta inscripción significa. Según tenemos entendido no es éste el único caso en que se ofrece y se paga a los trabajadores mayor jornal que el estipulado en las Reglamentaciones de Trabajo. Ello es síntoma de que se siente escasez de mano de obra, de que no hay obreros en paro y, por consiguiente, tampoco habrá hogares sin pan.

De ello nos felicitamos, tanto más cuanto que hace ya algún tiempo publicamos otro comentario afirmando que en Zamora no había obreros en paro y al día siguiente se nos acercaron dos obreros diciéndonos que ellos no tenían trabajo. Afortunadamente su situación duró poco tiempo porque ni siquiera me enviaron la nota que habíamos convenido para hacer la oportuna rectificación.

Hoy, el caso se presenta más claro. La demanda de obreros y el ofrecimiento de mayores jornales, son los mejores síntomas de que todo el mundo trabaja. De ello, repetimos, nos congratulamos.

Sergio COLLADO

La Sacramental de San Juan

Con extraordinaria solemnidad celebró ayer su Fiesta Sacramental la parroquia de San Juan Bautista. El templo ofreció durante todo el día un magnífico aspecto en particular el Altar Mayor adornado con exquisito gusto.

A las ocho y media tuvo lugar la misa de comunión oficiada por el Excmo. señor obispo de Changtengh (China), monseñor Herrero, quien dirigió a los fieles una plática y luego distribuyó el Pan de los Angeles a las numerosas personas que se acercaron a la Mesa Eucarística.

A las once fué la misa solemne oficiada por el párroco don Ildefonso Gago, asistido de diácono y subdiácono. Ocupó la Sagrada Cátedra el licenciado don Emiliano González, profesor del Seminario, quien pronunció un bellissimo sermón sobre la Eucaristía. A esta misa asistió el Ayuntamiento en Corporación bajo la presidencia del primer teniente de alcalde, don Gonzalo Bautista.

Terminada la misa el señor obispo de Changtengh, revestido de pontifical, dió la bendición papal a los fieles. A continuación se expuso S. D. M. que permaneció patente a la adoración de los fieles hasta la hora de la procesión.

Por la tarde, terminado el rezo del Santo Rosario y entonadas solemnes completas salió la procesión con el Santísimo por las calles de la feligresía alfombradas con hierbas olorosas y con los edificios engalanados. Llevaba el Santísimo monseñor Herrero. A la procesión asistió también el Ayuntamiento en pleno presidido por el alcalde, señor Pérez Lozano.

Han sido mayordomos este año, don Dacio Crespo Alvarez, don Emeterio Maeso, don Justo Román y don Arturo Lozano.

Ha muerto la centenaria de Fermoselle

La propia grandiosidad que alcanzó la manifestación de pésame que acompañó sus restos al Camposanto fué un testimonio de la máxima fuerza de lo que Fermoselle había perdido con perder para siempre a su querida y respetada centenaria, doña Teresa Labrador Cebrián.

Pero aún más impresión que la manifestación de pésame de la que las calles de la villa fueron mudos testigos, nos la causaron esas lágrimas incontinentes que, resbalando por las mejillas de muchas personas que acompañaban el fúnebre cortejo, eran el mejor testimonio del hondo pesar, de la grandísima pena que conmueve al pueblo de Fermoselle por el fallecimiento de la venerable anciana.

Con la muerte de doña Teresa Labrador Cebrián, ha desaparecido de Fermoselle una de las figuras de más acusado relieve, una de esas personas que difícilmente se borra de la mente de cuantos la conocieron. Ella era el tronco fecundo de una familia respetabilísima que lleva muy hondo en su ser el cariño por la patria chica a la que tienen siempre en el recuerdo y están perpetuamente con ella en el espíritu aunque físicamente se encuentran a muchos kilómetros de distancia. Constantes bienhechores de Fermoselle les considera como hijos predilectos, dignos retoños de la venerable centenaria que acaba de fallecer.

Doña Teresa Labrador, histórica viviente de Fermoselle, conservó hasta el último momento sus facultades mentales. Su espíritu jovial y aquel dinamismo de mujer trabajadora no podrá borrarse jamás del pensamiento de todos los fermosellanos, porque en la vida se dan pocos casos en que las personas reúnan cualidades de tanta perfección y simpatía, como las que aureolaban la figura de doña Teresa Labrador Cebrián.

De ahí que siempre la recordemos con la imagen de aquellos días, en que la veíamos circular por las calles o atareada en su casa, o reunida de sus abundantes retoños, nietos y biznietos que la adoraban, y, más recientemente, en el sentido homenaje que el pueblo entero le rindió al cumplir el siglo de edad.

Y si esto sucede en el seno de la sociedad fermosellana, ¿qué diremos que ocurrirá en el interior de la familia de la finada donde su bondad imprimió siempre un ambiente de simpatía y cristianas creencias? En este hogar que fué un día hogar de cariño y satisfacción entre los suyos, la persona de la centenaria se dejó sentir en cuanto rodea el nido familiar que ella dejó para siempre, y las plegarias se elevan al cielo como expresión fiel de que su muerte ha sido un profundísimo dolor en todos los familiares y amigos.

En tan triste ocasión, y uniéndonos al general testimonio de cuantos con la amistad de los suyos se honran, expresamos nuestro pésame a los hijos políticos, nietos, biznietos y demás familia de la finada.

La propia grandiosidad que alcanzó la manifestación de pésame que acompañó sus restos al Camposanto fué un testimonio de la máxima fuerza de lo que Fermoselle había perdido con perder para siempre a su querida y respetada centenaria, doña Teresa Labrador Cebrián.

Con la muerte de doña Teresa Labrador Cebrián, ha desaparecido de Fermoselle una de las figuras de más acusado relieve, una de esas personas que difícilmente se borra de la mente de cuantos la conocieron. Ella era el tronco fecundo de una familia respetabilísima que lleva muy hondo en su ser el cariño por la patria chica a la que tienen siempre en el recuerdo y están perpetuamente con ella en el espíritu aunque físicamente se encuentran a muchos kilómetros de distancia. Constantes bienhechores de Fermoselle les considera como hijos predilectos, dignos retoños de la venerable centenaria que acaba de fallecer.

Doña Teresa Labrador, histórica viviente de Fermoselle, conservó hasta el último momento sus facultades mentales. Su espíritu jovial y aquel dinamismo de mujer trabajadora no podrá borrarse jamás del pensamiento de todos los fermosellanos, porque en la vida se dan pocos casos en que las personas reúnan cualidades de tanta perfección y simpatía, como las que aureolaban la figura de doña Teresa Labrador Cebrián.

Sacramental de la parroquia de Santa María la Mayor, en Toro

TORO.— (Corresponsal).— El domingo pasado comenzaron las fiestas sacramentales de las distintas parroquias torresanas. La primera, como todos los años, fué la de Santa María la Mayor, que transcurrió con extraordinaria brillantez.

Por la mañana numerosos fieles se acercaron a la Mesa Eucarística en la misa de comunión, a las diez y media el párroco don Luis Rubio Petite, ofició la misa solemne asistido de diácono y subdiácono, que fué cantada por un armonioso coro masculino, ocupando la Sagrada Cátedra un Padre Dominicano.

Después de la misa se hizo la exposición de S. D. M. que estuvo patente a la adoración de los fieles hasta la hora de la procesión.

A las ocho de la tarde, después de entonarse solemnes completas, salió la procesión con el Santísimo en el Carro Triunfal, escoltado de fieles a través de las calles de la feligresía: Barrios, San Agustín, Candeleros, Plaza de las Millas, Mártires de la Patria, Bustos y la Plaza de España, todas ellas engalanadas con colgaduras, alfombradas de romero tomillo y pétalos de rosas, además de numerosos altares primorosamente adornados, en los cuales hacía estación el Santísimo Sacramento, cantándose motetes por un grupo de huérfanas de Valparaíso.

Correspondió este año hacer la fiesta a los mayordomos Agustín Díez y Teodoro Lorenzo, a los que enviamos nuestra expresiva felicitación.

IMOZAS

Después de la misa se hizo la exposición de S. D. M. que estuvo patente a la adoración de los fieles hasta la hora de la procesión.

A las ocho de la tarde, después de entonarse solemnes completas, salió la procesión con el Santísimo en el Carro Triunfal, escoltado de fieles a través de las calles de la feligresía: Barrios, San Agustín, Candeleros, Plaza de las Millas, Mártires de la Patria, Bustos y la Plaza de España, todas ellas engalanadas con colgaduras, alfombradas de romero tomillo y pétalos de rosas, además de numerosos altares primorosamente adornados, en los cuales hacía estación el Santísimo Sacramento, cantándose motetes por un grupo de huérfanas de Valparaíso.

Correspondió este año hacer la fiesta a los mayordomos Agustín Díez y Teodoro Lorenzo, a los que enviamos nuestra expresiva felicitación.

Correspondió este año hacer la fiesta a los mayordomos Agustín Díez y Teodoro Lorenzo, a los que enviamos nuestra expresiva felicitación.

La glosopeda del ganado exige la colaboración de los ganaderos

ACTUALMENTE SE HA DECLARADO EN 75 TERMINOS MUNICIPALES ZAMORANOS

Al habla con el jefe del Servicio provincial de Ganadería

EN varias ocasiones nos hemos referido a la actual epizootia de fiebre aftosa o glosopeda, que en la provincia zamorana, como en otras muchas de España, ha adquirido este año especial extensión. Hoy insistimos sobre el tema para llevar al conocimiento de los ganaderos las declaraciones que, con extrema amabilidad, nos ha facilitado el jefe provincial del Servicio de Ganadería, don Francisco Lorenzo.

—¿Cómo y cuándo se inició la epidemia en Zamora?

—Se inició oficialmente el 21 de marzo, como consecuencia de la entrada en esta provincia de ganado procedente de Alava.

—¿Es muy contagiosa?

—Sí; sobre todo cuando el ganado no observa las necesarias precauciones.

—¿A qué clase de ganado afecta?

—A todo el de pezuña endiada, es decir, vacuno, cerda, ovino y caprino.

—¿Se halla muy extendida?

—Actualmente se ha declarado la epizootia en los ganados de setenta y cinco términos municipales zamoranos.

—¿Conoce el número de animales atacados?

—Hasta el día de la fecha han resultado afectados 6.760 vacunos, 14.210 lanares; 1.781 cabrios y 792 porcinos.

—¿La enfermedad es grave o leve?

—Se inició con caracteres benignos, pero lógicamente va adquiriendo mayor virulencia. Hasta ahora el número de bajas es muy escaso: 6 vacunos; 30 lanares; 34 caprinos y 5 porcinos. Esto refleja que se llevan a cabo con todo rigor las medidas sanitarias aconsejadas por la Dirección General de Ganadería.

—¿Se lleva a cabo la vacunación?

—La vacuna antiáftosa está intervenida por la Dirección General de Ganadería, y, por consiguiente es a ese Organismo a quien hay que formular la petición de vacuna. Esta Jefatura ha interesado el envío de 25 litros que, desgraciadamente, no hemos recibido aún.

—¿Da resultados?

—¿Qué repercusiones ha tenido la glosopeda en el comercio de ganados?

—Aunque se ha prohibido la concurrencia de ganados receptibles a los mercados, no se ha interrumpido el comercio de los ganados de referencia, siempre que su estado sanitario lo permita, de acuerdo con la circular publicada recientemente por el gobernador civil.

—¿Puede atacar esta enfermedad a las personas?

—Sí. Esta zoonosis es transmisible a la especie humana. Sin embargo, son raros los casos y muy benignos. Hasta ahora no tenemos conocimiento de que se haya dado ninguno.

—¿Encuentran buena colaboración en los ganaderos?

—De todo hay en la provincia. En algún caso se ha hecho necesario imponer sanciones por infracción del Reglamento de Epizootias y de la Circular referente a las medidas de defensa contra la fiebre aftosa. Es de lamentar que sean los ganaderos quien opongan esta resistencia, sin darse cuenta de que atentan contra sus propios intereses.

Para terminar, don Francisco Lorenzo nos dice: Sólo con la colaboración de los ganaderos, a la que el Gobierno Civil y nuestro Servicio responderán con su mejor voluntad, lograremos una eficacia total, aislando los focos, y tomando las medidas necesarias para combatir esta epidemia evitando los cuantiosos daños que a nuestra ganadería puede ocasionar.

Guía litúrgica

Hoy, miércoles, día 25. San Guillermo Abad. Misa "Os justis"; segunda oración del Sagrado Corazón; tercera de San Juan Bautista; cuarta por la Iglesia; Credo; Prefacio del Sagrado Corazón.

Mañana jueves, día 26. Santos Juan y Pablo mártires. Misa propia "Multae tribulationes"; segunda oración y todo lo demás como el día anterior.

REPRIS Y ECONOMIA
Carburadores MANFER
Solicítelos en Auto Accesorios Sanvicente y en Talleres Especializados de Montaje de los mismo de Tomás Pérez Marcos

El tiempo en la ciudad
Temperaturas extremas:
Máxima: 33,4 a las 13,55 h.
Mínima: 17,6 a las 6,30 h.
Insolación efectiva: 13 h.
Otros fenómenos: Evaporación: 18,3 litros por metro cuadrado.
Tiempo probable: Se avecina un régimen de tormentas. (Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de Zamora).

Cupón Pro-Ciegos
En el sorteo correspondiente al día 24 ha resultado premiado con 50 pesetas el número 437 y con 5 pesetas los terminados en 37.

Farmacias de guardia
Doña Basilia Martín Flórez, Ramos Carrión y don Luis Píñilla Olea, San Torcuato.
Para el despacho nocturno en las Farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Espectáculos para hoy
CINE BARRUECO. — "En una isla contigo" (3).
TEATRO PRINCIPAL. — "Al rojo vivo" (5) y "El cuerpo del delito" (3).
Significado de los números. — 1. Para todos. — 2. Mayores de 14 años. — 3. Mayores de 21 años. — 4. Mayores con repórter. — 5. Gravemencia poligráfica. — 6. Sin orficia.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse; según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS
VENDO casa dos plantas, una libre. Informes en esta Administración. (989)

MAQUINARIA AGRICOLA ventas, Carpintero, Avenida Tres Cruces, 3. Teléfono 2585. (1.010).

VENDO molino en Gema del Vno. Tratar, calle del Túnel, 25, Zamora, Marcelino Salazar. (1065)

SE VENDE Fiat Citroen rubia, en perfecto estado. Razón: S. Torcuato, 49, 2.ª. (1100)

VARIOS
EXTRAVIO galga negra, 3 meses. Informes: Teléfonos Bragado, Fernando II, 2. (1099)

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART 108 SAN SEBASTIAN.

—¿Encuentran buena colaboración en los ganaderos?

—De todo hay en la provincia. En algún caso se ha hecho necesario imponer sanciones por infracción del Reglamento de Epizootias y de la Circular referente a las medidas de defensa contra la fiebre aftosa. Es de lamentar que sean los ganaderos quien opongan esta resistencia, sin darse cuenta de que atentan contra sus propios intereses.

Para terminar, don Francisco Lorenzo nos dice: Sólo con la colaboración de los ganaderos, a la que el Gobierno Civil y nuestro Servicio responderán con su mejor voluntad, lograremos una eficacia total, aislando los focos, y tomando las medidas necesarias para combatir esta epidemia evitando los cuantiosos daños que a nuestra ganadería puede ocasionar.

CARTELERA

CINE BARRUECO
Hoy Estreno 5,30, 8 y 11
Revista cómica acuático musical por la reina del tecnicolor Esther Williams

En una isla contigo
Peter Lawford, Cyd Charise el nariguno Jimmy Durante, Ricardo Montalban y Xavier Cugat y su orquesta

Teatro Ramos Carrión
Hoy no hay función

Ferias y Fiestas de San Pedro
GRAN COMPANIA LIRICA del baritono famoso
Lacárcel Palomares con el eminente tenor MARIANO IBARS
Sábado 8,15 la Zarzuela

LOS GAVILANES
11,15 la ópera del maestro Arrieta

MARINA
con María Francisca Caballer, Carlos Morris, Miguel Rojas y otras figuras
Domingo 8,15 la zarzuela

EL CANTAR DEL ARRIERO
11,15 Despedida con la zarzuela
LA DEL SOTO DEL PARRAL
Esta compañía de zarzuela sólo por dos días presentando lo mejor de su repertorio ya que el 1 de julio debuta en Madrid

Teatro Principal
Hoy Continúa desde las 5

Al rojo vivo
James Cagney, Virginia Mayo y
El cuerpo del delito
Victor Mature, Ann Sheridan
Mañana:
PACTO DE SILENCIO
Ana Mariscal, Declarada de interés nacional

1570
Marque estas cuatro cifras y nuestra sección de publicidad le atenderá inmediatamente.

Los Deportes

124 corredores tomarán hoy la salida en la Vuelta a Francia

Bernardo Ruiz, en opinión de Goddet, debe ser uno de los mejores hombres del año

4.807 kilómetros en 23 etapas

La "XXXIX" edición de la Vuelta Ciclista a Francia, comenzará hoy en Brest y constará de un recorrido de 4.807 kilómetros.

Jacques Goddet, director de la gran carrera clásica y del periódico "L'Equipe", organizador de la misma, ha manifestado que la ausencia de algunos ases del pedal, como Luisson Bobet de Francia, y el suizo Fedi Kubler, puede dar mayores oportunidades a los 124 inscritos.

La carrera, como ya decimos, tendrá su comienzo en Brest, situado en la costa atlántica, y marchará hacia el norte de Francia hasta llegar a Namur, en Bélgica; después el itinerario baja hasta Nancy, en el este de Francia, y Lausana, en Suiza, para volver de nuevo a suelo francés a través de los Alpes, pasando seguidamente por el Sestriere, en Italia, y entrar en Francia por Mentonn y la Riviera. Siguiendo la costa mediterránea, los corredores llegarán y escalarán los Pirineos, hasta alcanzar el Atlántico en Burdeos. Desde esta ciudad, la carrera vuelve a París a través de las montañas centrales, rindiendo viaje en el estadio del Parque de los Príncipes, el día 19 de julio.

Los 4.807 kilómetros serán cubiertos en 23 etapas, con sólo dos días de descanso: en la ciudad alpina de Huez y en Toulouse.

Los corredores están divididos en siete equipos nacionales y cinco grupos regionales franceses. Los equipos francés, italiano y belga están integrados por doce hombres cada uno, mientras que el español, suizo, luxemburgués y austriaco están formados por ocho corredores cada uno.

La lista de participantes ha sufrido algunas bajas, entre ellas las del campeón francés, Luisson Bobet, a causa de una enfermedad nerviosa, y la del gran corredor suizo, Kubler, que tampoco tomará parte.

El suizo Hugo Koblet, vencedor de la prueba el año pasado, se ha retirado de la vuelta a su país con el objeto de estar en buenas condiciones para la vuelta a Francia, aunque parece ser que ciertas complicaciones en su estado físico han impedido la esperada mejoría en su actual forma.

El italiano Fausto Coppi, que venció en 1950, no parece que se encuentra en su mejor forma, y debido a las discusiones de los corredores italianos entre sí, no se esperan grandes cosas de él.

El equipo español, encabezado por Bernardo Ruiz, que tan brillante papel desempeñó el pasado año, parece capaz de superar sus anteriores actuaciones. "Bernardo Ruiz —ha dicho Goddet— estuvo excelentemente el pasado año y aunque esta temporada no ha estado muy afortunado, yo creo que puede ser uno de los mejores hombres de la vuelta, especialmente en las etapas de montaña".

Jacques Goddet ha manifestado también que ha cambiado algo el itinerario de la prueba este año, para dar mayores facilidades a los escaladores sobre los "sprinters". "Tres de estas etapas —añadió— terminan en los picos de las montañas, lo que dará ocasión a los escaladores para realizar el máximo esfuerzo".

Dos etapas se correrán contra reloj para dar ocasión a los "sprinters" a apuntarse victorias, mientras que los corredores tendrán que escalar seis grupos de montañas, en lugar de cuatro.

Las montañas a escalar son los Vosgos, en el Este; el Jura y los Alpes; el Ventoux, cerca de Mentonn; los Pirineos y el Macizo Central.

La organización de la carrera, que tiene un coste de 140 millones de francos, incluye media docena de camiones pesados para transportar 31.000 banderas, 9.000 brazaletes, 10 mil botellas, 23.000 postes de señales, 6.000 bolsas, 1.500 "jerseys" y 1.720 gorras.

Entre los coches que siguen a los corredores se encuentran una ambulancia, un taller móvil, varias docenas de coches oficiales, cien coches de periódicos y varios coches de cine, así como una caravana de automóviles ligeros y autobuses que irán colocando millares de banderas para señalar la ruta.

Está prevista cantidad suficiente de comida para servir 50.000 raciones a los corredores y a los funcionarios.

El vencedor de la Vuelta Ciclista a Francia recibirá dos millones de francos; el segundo clasificado, 1.200.000, y el tercero, 500.000 francos, sin contar los millones en premios que tienen ofrecidos las ciudades y casas comerciales a todo lo largo del itinerario.

El primer clasificado llevará el famoso "jersey amarillo", y el último, otro denominado "el farolillo rojo".—Alfil.

España venció a Suiza en baloncesto

GINEBRA, 24.—En el Palacio de los Deportes de esta capital se ha celebrado el encuentro internacional de baloncesto entre las selecciones de España y Suiza. Vencieron los españoles por 46-26.—Alfil.

Clasificación final del Campeonato de Segunda Regional

	J.	G.	E.	P.	F.	G.	P.
Juvenil	12	9	2	1	50	16	20
Plinilla	11	4	2	5	24	29	10
Estudiantes	11	3	3	5	29	29	9
Gibraltar	11	4	1	6	25	33	9
G. A. C.	11	3	3	5	18	28	9
Minuto	11	4	1	6	23	39	9
Valderaduey	7	3	2	2	17	12	8

El Valderaduey fué retirado de la competición al comenzar la segunda vuelta, por sanción federativa.

Publicaciones REUS

Si el libro que busca no lo encuentra en su librería, diríjase al Instituto Editorial Reus. Preciados 6 y 23. Madrid, e inmediatamente será atendida su demanda.

«Desear adelgazar sin dejar de comer?» Así se titula el libro publicado por el doctor Box y Cospedal autor premiado por la Real Academia de Medicina. Nada de ejercicio, medicinas e inyecciones. Precio, 24 pesetas. Instituto Editorial Reus.

«Es usted feminista o antifeminista? No deje de leer «La mujer» vista en todas sus facetas por el filósofo Eumundo González Blanco. Precio, 50 pesetas. Instituto Editorial Reus. Preciados 6 y 23. Madrid.



LIBROS Y REVISTAS

«MASONERIA», por J. BOOR

ACABA de aparecer en los escaparates de las librerías, para tentación sugestiva e inaplazable de los incontables seguidores del esclarecido escritor J. Boor, una primorosa edición de un libro en el que se recopilan los famosos artículos que sobre los manejos de la masonería contra España se publicaron en el diario "Arriba", alcanzando los límites de lo sensacional no sólo dentro de nuestra Península, sino fuera de ella.

La pluma magistral de J. Boor descubrió aspectos importantísimos del origen de la campaña antiespañola. Con ellos se ha compuesto un libro bajo el título de "Masonería", de fundamental importancia, cuyos fines y propósitos se recogen en un prólogo del mismo autor. En este inicial y hasta ahora inédito capítulo se dice claramente que el que quiera conocer cuánta maldad, qué perversos planes, qué odiosos medios utiliza la masonería, que lea las páginas de este libro. Quien quiera encontrar las pruebas de que por qué España acusa a la masonería y la expulsa de su seno, que compulse esta obra.

Muchos lectores entusiasmados de J. Boor creen adivinar la mano maestra y ejemplar de quien busca este seudónimo, y ello aumenta los incentivos de su lectura.

La masonería es sociedad secreta, polifacética, internacional, conjunto híbrido de política y religión naturalista, anticatólica y amoral en el sentido cristiano, variante y acomodaticia, con miembros exotéricos y esotéricos, de constitución jerárquica por sus grados, de amplia base piramidal, y cúspide, a la que convergen las distintas caras autónomas nacionales o de rito distinto. Todo ello lleva a la conclusión que la íntima constitución del mando, la orientación determinada de sus métodos, la finalidad que se persigue en un momento determinado de la historia, la desconocemos nosotros y solamente es conocida por aquel o aquellos pocos que se encuentran en la cúspide de la gran pirámide.

Pero el daño que la masonería ha hecho a España, sus medios tenebrosos y sus fines, esos sí que son conocidos. Sobre todo por un escritor tan documentado como es J. Boor. "Masonería" es un libro que merece la mayor difusión y un lugar jerárquico en toda biblioteca. Puede servir siempre de cita documental en muchos diálogos y tertulias donde se trate de los problemas con que el exterior pretende siempre acosar a España.



LA SEÑORA

D.ª Teresa Labrador Cebrián

Falleció el lunes, día 23, en la villa de Fermoselle, a los 101 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Sus desconsolados hijos políticos, nietos, biznietos, tataranietos y demás familia,

Participan tan sensible pérdida y suplican una oración por el eterno descanso del alma de la finada.

Fermoselle, 25 de junio de 1952.

Cuatro tendidos para nuestros suscriptores

IMPERIO ofrece a sus suscriptores la posibilidad de presenciar gratis la corrida del próximo día 29. A tal fin sorteará cuatro tendidos, dos de sombra y otros dos de sol, entre todos sus suscriptores.

El sorteo se celebrará esta tarde, a las siete, en nuestra Redacción y a dicho acto pueden asistir cuantas personas lo deseen. El resultado lo daremos a conocer en nuestro número de mañana y los favorecidos por la suerte podrán recoger sus localidades en nuestras oficinas hasta el sábado a las 8 de la tarde.

La corrida de San Pedro

Empieza a animarse el ambiente para la próxima corrida de San Pedro. De muchos pueblos de la provincia, así como de las ciudades cercanas de Salamanca, León y Valladolid, llueven diariamente las peticiones de localidades. La "flor y la nata" de los tendidos está ya casi vendida.

La perspectiva de una buena cosecha próxima contribuirá a que nuestro coso taurino se llene hasta la bandera... Si el tiempo no lo impide, como reza tradicionalmente

en los programas, Zamora se verá rebosante de forasteros en nuestra gran feria del verano.

Existe gran expectación por ver a las tres figuras del toreo que anuncian los programas, especialmente a Ordóñez, ese muchacho que "lo da todo" en los ruedos, y que todos estamos deseando ver, después de sus continuados éxitos en las plazas de España. Esperemos, pues, con el ánimo rosado por el mejor de los optimismos.

(Original del Boleto) EL SOBRE DE LA SUERTE

Concurso patrocinado por "LA ROSA DE ORO" en colaboración con IMPERIO

Don ... que vive en ...

manifiesta que uno de los sobres de "LA ROSA DE ORO", que contiene un vale para la corrida de San Pedro, es el marcado con el número ...

ESTE CONCURSO TERMINA HOY

LA FIESTA NACIONAL

Antonio Dos Santos toma la alternativa en Badajoz

BADAJOZ, 24.—Primera corrida de feria. Seis toros de Ramos, antes Villamarta, grandes, con poder y afetados, según certificación del veterinario, para Luis Miguel Dominguín, Agustín Parra "Parrita" y Antonio Dos Santos, que toma la alternativa.

Dos Santos, en el de su alternativa da unos lances. Pone un par y la faena de muleta se limita a dos estatuarios, un muletazo más y media estocada a toro parado. Ovación y salida. En el último lancea ceñido y embarullado. En el centro instrumenta faena por naturales, redondos y adornos con tocadura de pitón y el teléfono. Una estocada y descabello a la primera.

Luis Miguel, en su primera faena por estatuarios, redondos, naturales ligados con el pecho y adornos. Música, Un metisaca y media estocada. Ovación, oreja, vuelta al ruedo con algunas protestas y salida al tercio. A su segundo se limita a ponerlo en suerte. Con la muleta lo trastea con precauciones y sufre un desarme. Faena por redondos, pases de castigo y por alto. Una banderilla le da en un ojo y el diestro se retira a la barrera. Vuelve y mata a su enemigo de un metisaca, media estocada y remata el puntillero al quinto intento. Dominguito se retira a la enfermería.

Parrita, en su primero, lancea bien. Faena por estatuarios. Naturales y el de pecho. Música. Manoletinas mirando al tendido y una gran estocada. Dos orejas, vuelta y salida. En el quinto lancea vulgar y con la muleta hace faena de castigo por estatuarios y redondos. Dos pinchazos y descabello a la primera. Silencio.

Parte facultativo. Durante la lidia del cuarto toro ingreso en la enfermería al diestro Luis Miguel Dominguín que sufre fuerte contusión en globo ocular izquierdo, con ligera conmoción que le impide continuar la lidia. Pronóstico reservado.—Cifra.

LA TERCERA DE FERIA EN LEON

LEON, 24.—Tercera y última de Feria. Toros de Alipio Tabernero, de Salamanca, de buena presencia pero blandos de mano y poca bravura, para Antonio Belázquez, Rafael Ortega que sustituye a Aparicio y Litri. Más de media entrada. Antonio Velázquez recibe a su primero con verónicas templadas. Pases de castigo, altos y se luce con naturales ligados con el de pecho. Media y descabello a la primera. Ovación. Petición de oreja, vuelta y saludos. Pitos al toro en el arrastre. En su segundo está valiente con la capa. Con la muleta, muy ceñido, da pases por alto y de otras marcas para tres pinchazos. Ovación, vuelta y salida a los medlos.

Rafael Ortega, valiente con la capa. Pases en redondo, naturales, de pecho y manoleínas mirando al tendido. Mata de un volapié. Ovación vuelta y salida. En su segundo da varios por alto y cita luego des de lejos dando naturales y manoleínas. Mata de cuatro pinchazos. Ovación y vuelta al ruedo.

Litri veroniqua ceñido a su primero. Faena breve con pases temerarios. Mata de media. Aplausos. En su segundo, un toro quedado, da unos lances. El público protesta la actuación de un picador. Pases de castigo y tras faena entra a matar y deja media. Una parte de público arroja almohadillas a la plaza para protestar por la brevedad de la faena.—Cifra.

PUBLICIDAD

Teléfono 1570

Londres, centro de la actualidad política internacional

ACHESON, SCHUMAN Y EDEN, SE REUNEN EN UN MOMENTO CRITICO

LONDRES.—(Crónica de nuestro corresponsal, Guy Bueno).

HA empezado en Londres una importante semana de discusiones políticas; durante la que Mr. Acheson, Mr. Schuman y Mr. Eden, pasarán en revista los problemas internacionales que el mundo tiene planteados. En un principio, la reunión de los tres ministros de Asuntos Exteriores tan sólo tenía al parecer, como asunto de estudiar cuestiones de carácter general mediante un amplio y minucioso intercambio de impresiones sin abordar cuestiones concretas, sobre todo, sus eventuales soluciones. Sin embargo, las diferencias que surgieron últimamente entre París, Londres y Washington en lo que atañe a la respuesta a la última nota rusa sobre Alemania, de 25 de mayo pasado, ha llevado a la redacción de la nueva contestación al primer plano de las preocupaciones de los tres ministros occidentales. En Londres se opina que habiendo perdido ya tanto tiempo en responder a la iniciativa soviética, un nuevo aplazamiento de una semana no tiene sino una importancia relativa, mientras que por otra parte, la parte occidental tendrá esta vez, por lo menos el mérito de haber sido formulada por los exponentes responsables de la política exterior a las tres potencias interesadas, después de haber logrado eliminar, en el curso de sus discusiones, las últimas dudas y reticencias que, al parecer, animan todavía, sobre todo, a los ambientes políticos franceses.

El encuentro de Mr. Acheson, Mr. Schuman y Mr. Eden, cobra a ojos ingleses un interés muy particular por tener lugar no sólo en un periodo eminentemente crítico de las relaciones internacionales, sino también por enlazar con la conferencia que el secretario del Foreign Office acaba de celebrar con once de sus representantes en los diversos países del Medio Oriente, y coincidir, además, con una de las maniobras más ambiciosas de la NATO.

Es probable que los jefes de Estado Mayor británicos sean consultados durante las próximas discusiones, como lo fueron por cierto durante los años pasados, cuando se pase la revista a los difíciles problemas que la Gran Bretaña tiene planteados en África Oriental y Asia Menor. Si, en efecto, el objeto de la conferencia pasada fué preparar la diplomacia de este país para hacer frente a cualquier contingencia, también es probable que la nueva reunión persiga idénticos objetivos.

El tema principal de las discusiones sobre el Oriente Medio que acabará de terminar fué la situación en Egipto, en Persia y en Transjordania. A pesar del semifracaso de las largas negociaciones pasadas con el Gobierno de El Cairo, Inglaterra espera encontrar aún una fórmula que permita resolver a la vez la cuestión del Sudán y crear mediante un acuerdo amistoso con Egipto, el famoso "mando del Oriente Medio" que sustituiría el Estatuto actual de las fuerzas británicas acantonadas en la zona del Canal.

Hondas son aquí las preocupaciones que suscita la crisis económica por la que pasa actualmente Persia. Se teme, en efecto, que sus consecuencias pueden ser catastróficas no sólo para Teherán, sino también para los intereses del mundo occidental.

Los peritos en cuestiones asiáticas de "Whitehall" precorizan desde hace bastante tiempo un amplio plan de ayuda económica para las naciones

"seudodesarrolladas", y todo indica que sus sugerencias han recibido favorable acogida por parte del Gobierno inglés. Cabe preguntarse, sin embargo, como piensa ayudar económica o financieramente la Gran Bretaña a los pueblos más o menos desheredados, cuando su propia situación material es actualmente tan precaria y que no pudo, ni siquiera, acceder a la petición de un empréstito formulado días atrás por Mr. Menzies, en nombre de Australia.



El péndulo del temor

SI se dibujase un gráfico del miedo colectivo a la guerra, apreciaríamos en él grandes y frecuentes irregularidades. Hay épocas en que se extiende un optimismo casi general. Entonces oímos decir que la guerra no es más que un fantasma, porque ni Rusia la desea, ya que obtiene mayores y menos costosas ventajas con sus actuales procedimientos, ni los Estados Unidos encenderán la mecha. Se admite que Moscú provocará conflictos en países asiáticos o africanos y que Norteamérica continuará manejando sus inagotables reservas de paciencia democrática, y como todo eso queda lejos de nuestro Occidente, no le damos demasiada importancia. Entonces también no falta quien afirme estar enterado de que mientras Stalin viva no adoptarán los rusos una franca actitud belicosa, por temor a que el descontento ahora contenido en la URSS, estalle al amparo de las contingencias guerreras; y en los periódicos aparecen las declaraciones de un yanqui o de un inglés que aseguran que el poderío militar ruso tiene mucho de "bluff".

Como el deseo general es de que así sea, en efecto, los espíritus se apoderan ávidamente de estas noticias y las reuerzan con comentarios y las amplían con interpretaciones. Viene entonces un breve periodo en que los temerosos son apostrojados; se les culpa de un pesimismo pueril y también de servir, sin saberlo, al juego comunista que consiste, precisamente, en desmoralizar a sus enemigos con la amenaza de una tremenda conflagración.

La gente cobra ánimos.

--La verdad es --se reprocha-- que me he dejado llevar por mis nervios. Una guerra de tales proporciones sería tan espantosa que no es verosímil que ningún otro país afrontase la abrumadora responsabilidad de provocarla, y menos con la evidente certeza de que hasta el triunfador resultaría aniquilado. No; no hay guerra en el horizonte; ni puede haberla. No digo yo que dentro de treinta, de cuarenta años continúen las cosas así. Es posible que entonces entren en erupción los volcanes. Pero... Por ahora vivamos tranquilos. Sobradas preocupaciones impone la vida para que las aumentemos con pesadillas fantásticas.

Y de pronto, todo cambia. Comienzan a agruparse indicios de signo contrario a los anteriores. Un autorizado señor nos revela que la desproporción entre los aviones que construye Rusia y los que poseen los Estados Unidos es enorme, en daño de esta última nación. Otro, compara el número de divisiones rusas con la escasez de las que el Occidente europeo puede oponerles. Las referencias de Corea nos informan de que hasta dentro de los campos de concentración carecen de pleno dominio las fuerzas de la O. N. U., y los prisioneros traen banderas rojas y organizan arleones multitudinarios para entonar canciones subversivas. En Berlín, los soviéticos crean arbitrarias y sucesivas dificultades. Aviones militares rusos piruetean en torno al que transporta desde Viena al embajador norteamericano. Y Truman hace testa a una declaración estupefaciente:

--No creo que la guerra estalle en el verano próximo. Si lo creyese, no dejaría que mi hija fuese a pasar una temporada en Europa.

Tal modo de tranquilizar: tiene algo de llanura de granjero. Desconcierta un poco tener que buscar en las decisiones de una familia, que siempre nos parecieron intrascendentes, para extraer consecuencias de grave repercusión. Los elementos en que basábamos nuestra hipotética adivinación del futuro se compliegan. Ya no son los incidentes de Corea o de Alemania, y las malas nuevas de la importancia de las infiltraciones comunistas en los Centros oficiales franceses, y la riqueza de armamentos de Rusia, y todos esos detalles que por sí mismos poseen clara significación. Se agrega a ello algo de más difícil exégesis. Si un encumbrado gobernante consiente que su hija pase el mes del estío en Europa, ¿hemos de entender que el estío será pacífico. Pero, si compra varios abrigos de pieles, ¿debemos suponer que en el invierno impedirá una guerra adquisiciones de este género en París? Si cualquier político notorio se deja crecer la barba, ¿será que se prepara un disfraz para la huida? Si tiene un hijo, ¿quiere decir que no recela del porvenir del mundo? Si su mujer sale de compras, ¿es que almacena víveres para prevenirse contra la brusca escasez de una guerra inminente? ¡Oh!, todo esto resulta demastado fatigoso y sutil.

Pero, en definitiva, tampoco es tranquilizadora la declaración de Truman, porque se limita al próximo verano. Nos concede tres meses, no más, de respiro. Necesitaremos nuevas manifestaciones que aseguren que su distinguida hi-

Llegada de los marcianos a la tierra

ATERRIZAN EN WASHINGTON Y HACEN UNA SERIA ADVERTENCIA A TODOS LOS PAISES

"S OLO será posible la paz el día que los marcianos desembarquen en la Tierra con intenciones bélicas. Entonces, rusos y americanos cesarán de litigar entre sí para aprestarse a la defensa común del planeta contra los invasores".

Teniendo por lema esta idea peregrina, se proyecta en Londres con gran éxito una película que lleva por título "The day after earth stood still" (El día que se detuvo la Tierra). Esta película, mientras tanto se habla de los discos volantes, ahora, tan recientemente, que como un suceso sensacional unos periodistas brasileños, Joao Martins y Ed. Keffel, en Barra de Tijuca consiguieron nada menos que cinco auténticas fotografías de estos misteriosos aparatos que, a velocidades supersónicas, atraviesan el espacio, tiene un particular interés.

Naturalmente que todo el "film" es producto de la más desbordante

El fantástico argumento de una película que está obteniendo gran éxito en Inglaterra

fantasía, pero todo cabe dentro de este tema que ahora a todos interesa. Los empleados de una estación de radar de Hongkong acusan la presencia de un disco volante y poco después hace el mismo descubrimiento un barco que navega cerca de San Francisco de California. Se dan, entonces, las órdenes oportunas, se moviliza la Marina y el Ejército y, no mucho tiempo después, el disco volante aterriza en la mismísima ciudad de Washington. Todo un aparato militar se traslada al punto en que tomó tierra, con tanques y cañones, a fin de hacer frente a los marcianos. La gente huye aterrorizada. Los soldados avanzan lentamente en dirección al disco volante. De pronto, se abre una puerta; los soldados, siguiendo las órdenes de sus oficiales, están con las armas dispuestas. Del disco volante surge un robot, y tras él, el piloto del aparato, un hombre normal de carne y hueso. Este enigmático individuo levanta los brazos y exclama en un inglés clarísimo: "¡Soy un mensajero de paz!". Ante la expectación de los soldados, el individuo desciende una pasarela y saca de su extravagante vestido un objeto cilíndrico de metal. Pulsa un botón y de dicho objeto comienza a salir extrañas antenas. Al llegar a este punto, uno de los soldados, nervioso, dispara su fusil sin querer. Y hiera al individuo que procede de Marte. Entonces, el robot, que estaba cerca del individuo, lanza un rayo misterioso y el fusil se funde. Y lo mismo hace con un tanque que estaba allí cerca.

Los soldados, aterrorizados, huyen... mas el herido, dirigiéndose al robot, le intimida con estas extravagantes palabras: "¡Gort! ¡Deglet! ¡Ovresco!". El robot parece tranquilizarse. Entonces los soldados se acercan al herido. "Este objeto --dice el marciano-- era un regalo para nuestro Presidente. Si no se hubiera destruido por el disparo de ese soldado que me hirió, nuestro presidente hubiera podido estudiar, gracias a él, la vida en los demás planetas. Ahora no hay remedio".

Este individuo se llama Kleetu. Es conducido con urgencia a un hospital militar y se cura, misteriosamente, en sólo veinticuatro horas. Es entonces cuando recibe la visita del secretario particular del Presidente de los EE.UU. Manifiesta entonces que en dos meses ha recorrido doscientos cincuenta millones de millas a través del espacio. Tiene una misión que cumplir. Ha de entrevistarse con los jefes de todas las naciones para darles cuenta de un mensaje. El secretario del Presidente le advierte que, dada la situación internacional, es imposible convocar a los jefes de todos los países. Kleetu insiste en su deseo sin éxito.

Entonces Kleetu desaparece del hospital. Ha conseguido hacerse con un traje de paisano y se pierden por las calles de la capital de los Estados Unidos, resultando infructuosas las pesquisas policíacas para dar con él. Kleetu se hace amigo a un muchacho llamado Bobby, que le sirve como guía, sin éste saberlo. Con él va a ver a un famoso hombre de ciencia, un tal Barnard ante quien se da a conocer.

He venido aquí, afirma, para hacer a todos los pueblos de la tierra una advertencia. Si vosotros nos amenazáis nuestra reacción será terrible. Podemos destruir vuestras ciudades, fundiéndolas. Igual podemos hacer con la roca de Gibraltar.

El hombre de ciencia escucha cuanto le dice Kleatu, pero le pide una prueba de ese poderío. A todo esto, la madre de Bobby ha descubierto dónde se halla y por medio de ella se entera la Policía. En un momento da todas las fuentes de energía eléctrica de la tierra se detienen --de ahí el título de la película-- salvo en los hospitales. Trenes, ascensores, automóviles... todo se paraliza. Es la prueba que el hombre de ciencia le pedía al enviado de Marte. Pero Kleatu, perseguido por la Policía, debe huir. Una ráfaga de ametralladora hiera mortalmente a este marciano. El robot, que está junto al disco volante, se entera y acude a salvar a Kleatu. Aunque éste ya ha muerto, el robot lo recoge en la cámara mortuoria y lo conduce hasta el disco volante, una vez allí, y por medio de una máquina misteriosa, le devuelve la vida. En este momento llegan unos hombres de ciencia, y Kleatu les dice, poco más o menos: "He venido a la Tierra para advertiros únicamente de que a cualquier amenaza interplanetaria organizada por vosotros nosotros responderemos incendiando el globo terráqueo. Pensadlo bien antes de actuar. Recordad que he podido detener vuestro planeta".

Kleatu vuelve al interior de la aeronave interplanetaria. Se ilumina ésta, asciende y desaparece en el espacio.

He aquí un argumento totalmente fantástico que interesa --infantilmente -- a la opinión británica ahora que los titulares de los periódicos recogen a diario la presencia de los misteriosos discos volantes en algún punto de la tierra.

José ALBERT

Aún le guarda rencor

CHICAGO, 24.—La señora Ellen Borden Stevenson, que se divorció de su esposo, el gobernador de Illinois, A. Stevenson, ha manifestado que aún cuando ella siempre votó por los demócratas ahora lo hará por los republicanos si su antiguo marido es elegido candidato para la presidencia por el partido demócrata.—Efe.

Mueren dos alpinistas franceses

(Viene de la PAGINA PRIMERA)

Correo sin prisas

El record de la lentitud en el servicio postal se ha dado con una tarjeta de felicitación, que ha necesitado cuarenta y cuatro años para llegar a una distancia de doscientos kilómetros.

Miss Sara Hall, de Londres, envió esta tarjeta el 10 de noviembre de 1907 a su hermana Isabel, domiciliada en Westbriggefjord, en Nottingham. La tarjeta ha sido entregada el 24 de noviembre de 1951.

confirmadas, dicen que el grupo que se hallaban en las proximidades de Itavega, se ha dividido en dos bandas para eludir mejor a sus perseguidores.—Efe.

PARIS, 24.—Una pequeña fábrica de pirotecnia voló a roche en medio de un espectacular estallido de cohetes, castilletes y otros artefactos. En el siniestro, han perecido la esposa y el hijo del propietario que resultó gravemente herido.—Efe.

MITHEROY (Brasil), 24.—La banda de penados armados que el viernes lograron escapar de la prisión de la isla de Anchieta, ha roto el cordón de policía y de soldados de infantería de marina, dirigiéndose hacia el oeste.—Efe.

TOULOUSE, 24.—Un incendio se produjo en un parque de esta ciudad. Los daños materiales ascienden a cinco millones de francos. Se ignoran las causas del siniestro.—Efe.

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 24.—Cuando varios obreros trabajaban en la cantera La Juraña, frente al Club Náutico, se desprendieron varias piedras de gran tamaño, que alcanzaron a Cristóbal García Hernández, de 43 años casado, que murió instantáneamente.—Cifra.

52 MUERTOS EN CALCUTA

Al cargar la policía contra una manifestación

CALCUTA, 24.—Más de 52 personas, hombres y mujeres, han resultado heridas al cargar la policía contra una multitud de unos 10.000 manifestantes que realizaban una "marcha del hambre". Los manifestantes rodearon el edificio de la Asamblea Legislativa pidiendo ayuda para las zonas más afectadas por el hambre y la miseria.—Efe.

ja prorrogará su permanencia todo el otoño y todo el invierno. Lo mejor sería, desde este punto de vista, que anunciase que se quedaba a vivir en París.

El campo de las inquietudes se ensancha; con la hermenéutica de los actos caseros, y el espionaje tendrá que situar agentes entre los criados que saben cuando el señor pide los maletas o en donde pasará la familia su verano.



--Perdone el señor, pero se le olvidó olvidarse el paraguas y el sombrero.



--Le he llamado veinte veces y no me ha contestado.

--Como me dijo la señorita que si le contestaba me despedía...



--Así ya podrás seis contra uno.



--No me circula la sangre. ¿Qué me recomienda?

--Pues un guardia de la Circulación.